
DVĚ Z DESETI NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH FIREM V JIHOMORAVSKÉM REGIONU 

PATŘÍ DO HOLDINGU TOP MORAVIA

Společnosti TOP MORAVIA Q, s.r.o. a TOP MORAVIA HEALTH, s.r.o. se umístily 

mezi deseti finalisty prestižní soutěže FIRMA ROKU 2008.  

Přestože ani jedna z uvedených společností nezjískala ve finále prvenství, je toto umístění 

velkým úspěchem, ze kterého se holding těší. V prvním kole, které rozhodlo o umístění 

společností TOP MORAVIA byla ohodnocená ekonomické výkonnosti firem a zajímavý 

produkt.

Holding společností TOP MORAVIA není v podnikatelských soutěžích žádným nováčkem. 

Většinou ale poměřují svoje síly na poli kvality. Největším úspěchem je umístění ve 

srovnávacím LG testu v Chicagu, kde TOP MORAVIA získala prevnství ve kvalitě 

titanového nádobí na světovém poli.

V jihomoravském kraji na pomyslném trůnu firem nakonec usedla společnost LB BOHEMIA 

z Břeclavi, která se zabývá výrobou speciálních matrací.

Soutěž Firma roku je podnikatelská soutěž, jejímž vyhlašovatelem jsou Hospodářské noviny. 

Cílem soutěže je podpora podnikání malého a středního podnikání, upozornění na zajímavé 

podnikatelské příběhy.

Konktakt na novináře: Jiřina Zelenková, 773 207 777, jirina@marksmarketing.cz

V prvním kole soutěže

Po dvou ročnících podnikatelských soutěží vystřídala v Jihomoravském kraji na pomyslném 
trůnu firmu AVG Technologies CZ (dříve Grisoft) společnost LB BOHEMIA. Vývojáře 
antivirového softwaru tak nahradili výrobci speciálních matrací. Živnostníkem roku 
Jihomoravského kraje 2008 se stal majitel restaurace Petr Jeroušek a po loňském vítězství 
cukrářky Jarmily Křížové bude právě on bojovat v celostátním finále.

Vítězná firma byla založena v roce 2000 a podařilo se jí svými speciálními matracemi pro 
dlouhodobě  ležící  a  nemocné  pacienty  zaujmout  na  trhu  významné  místo.  Matrace  z  LB 



Bohemia oceňují nemocní nejen ve všech sousedních zemích a Velké Británii, ale i poroty na 
mezinárodních výstavách, z kterých si firma přivezla již čtyři zlaté medaile. 

Petr Jeroušek si zaslouží pozornost a uznání za své odvážné nápady, kterými chce přivést co 
nejvíce hostů do své restaurace U Jeroušků. Má za sebou již tři ročníky letního závodu Zlatá 
lyže občerstvovny U Jeroušků, pořádá také beach party v interiéru restaurace, kam nechá vždy 
dovézt 4 tuny plážového písku. S velkým zájmem hostů se setkal i druhý ročník Vidláckého 
víceboje, ve kterém hosté soutěží v netradičních disciplínách, např. hodu vidlemi, nebo řezání 
dřeva. 

Vyhlašovatelem soutěže Firma roku


